

No Era Necesaria la Estatización Bancaria

-1-

No era necesaria la nacionalización de la banca privada, de las financieras de empresas y de las asociaciones de ahorro y préstamo, asegura un destacado financista que ha desempeñado en dos ocasiones el cargo de presidente del Banco Central.

Al respecto, el Dr. Guillermo Hidalgo Qüehl señala que las omisiones o vacíos que se imputaban a la banca comercial privada

podían haber sido subsanados, sin llegar a su nacionalización, pues existían instrumentos legales que regulaban rigidamente la actuación de las instituciones de crédito y permitían a las autoridades monetarias obligar a los bancos a apoyar la política

económica que desarrollaba el Estado.

Qüehl, quien hizo estudios de post-gradado en la Escuela de Economía y Ciencias Políticas en Londres, Inglaterra, así como en Derecho Mercantil, Ban-

—Favor pase a la página 13.

Con Nuestros Lectores

El domingo 26 de junio, EL MERCURIO de Santiago, Chile, el periódico con mayor antigüedad de habla hispana del mundo, entrevistó al Director de EL DIARIO DE HOY, Ing. Enrique Altamirano Madriz, sobre la situación salvadoreña y centroamericana.

La entrevista fue publicada en la sección dominical "Reportajes de EL MERCURIO", que tiene una circulación nacional en ese país de más de tres cuartos de millón de ejemplares.

Por considerar el reportaje de gran actualidad e interés, lo reproducimos hoy en la última página de esta edición, con el título de "Economía de Mercado Permite a Pueblos Escapar de la Pobreza".

Asesoría a Industria del Algodón Ofrece COEXPORT

Asesoría para industrializar el algodón a fin de exportar sus derivados ofrece a los empresarios del país la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), informa su presidente, Lic. José Carlos Liévano.

El Lic. Liévano declara que la decisión para poner en marcha los proyectos estribaría

en que las calidades y precios sean adecuados, que permitan, al industrializar el producto, ser competitivos en el exterior.

"Si logramos producir siempre calidades a precios adecuados de materias primas que pueden ser industrializadas, tendríamos una

—Favor pase a la página 11.

Esc. Luisa de Marillac sin Material Didáctico

La falta de material didáctico en la escuela "Luisa de Marillac", de Santa Tecla, ha llegado a tal crisis, que los padres de familia de 800 niños tienen que llevar yeso cada semana para que sus hijos puedan recibir sus clases.

El centro educativo necesita 300 pupitres nuevos y mandar a reparar unos 200 para que los alumnos no se sienten en el piso. El Minis-

terio de Educación, conociendo los graves problemas por los que atraviesan los estudiantes, solamente envió 20 pupitres a través de la oficina APRE.

La directora de la escuela, sor Alicia Ruiz, declara que 300 niñas estudiantes llegan de los campos de desplazados que existen en Santa Tecla y 125 son

—Favor pase a la página 11.



DIRECTIVA DE UDES. En asamblea de socios de la Unión de Dirigentes de Empresas UDES fue electa la nueva directiva para 1988-89. Izq. a derecha: Carlos Kellhauer, Carlos Iraheta, Roberto Dumont, Arturo Alvarez, Gino Bettaglio (Pdte), Miguel Kattán, Mario Cantizano, Carlos Bonilla y Edwin Rivas.

Bancadas PDC-PCN Violaron Ley al Conceder Franquicias

Las franquicias y exenciones que los anteriores diputados se concedieron en beneficio propio son inconstitucionales, pues violan el Art. 131 N° 22 de la Constitución Política que prohíbe que se concedan gratificaciones

mientras desempeñan sus cargos.

Así lo declara el Dr. José Leandro Echeverría, quien se refiere a la indignación que ha causado en la ciudadanía la rapacidad de los diputados que emitieron esos decretos —de

la Democracia Cristiana, en contubernio con algunos diputados del PCN— a mediados de diciembre de 1987 (Decreto N° 852).

Según dicho Decreto, todos los miembros propietarios de la Asamblea Legislativa

se auto-concedieron franquicia aduanera y consular durante el periodo para el cual fueron electos para la introducción de bienes cuyo valor no exceda de ochenta mil colones o su equivalente en dólares.

—Favor pase a la página 23.

Máximo Esfuerzo en Lucha Contra Terrorismo Piden

El máximo esfuerzo de la Fuerza Armada en la lucha contra el terrorismo, que no sólo debe ser derrotado en el campo militar sino que en la guerra ideológica, pidió ayer el Jefe del Estado Mayor, Gral. Adolfo Blandón, al momento de dar posesión de su cargo al Cnel. Héctor Heriberto Hernández, como comandante del Destacamento Militar 5, en Cojute-

—Favor pase a la página 46.



UNIDAD CONTRA TERRORISMO. Unidad de todos los sectores pidió ayer el Jefe del Estado Mayor, Gral. Adolfo Blandón, durante la entrega del mando en el Destacamento 5, de Cojutepeque. El Cnel. Guillermo Banavides entregó al nuevo comandante, Cnel. Héctor Heriberto Hernández.

No Hay Médicos en Pueblos para Atender a Maestros

Ofrecer una cobertura total del servicio médico-hospitalario a los 25 mil maestros activos y sus respectivos núcleos familiares es relativamente difícil, debido a que la gran mayoría de médicos y es-

pecialistas trabajan en la capital y en ciudades de la periferia.

Juan Pablo Urquilla, director de Bienestar Magisterial, declara que los dirigentes de

—Favor pase a la página 25.

Incongruencia en Política de E. U. Hacia El Salvador

Es incongruente la política de Estados Unidos hacia El Salvador porque con el esquema de guerra de baja intensidad se favorece a los comunistas, a quienes los norteamericanos dicen combatir.

Así lo afirmó el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, dirigente del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), al comentar la breve visita al país del Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, quien asegura que su Gobierno se-

guirá ayudando a Centro América para impedir que se entronice el comunismo en el área.

Refiriéndose al convenio para proporcionar más ayuda al país que fue firmado con motivo de la visita de Shultz, el también Vicepresidente de la Asamblea Legislativa señaló que aparentemente los estadounidenses valorizan todo a través de millones de dólares, dinero que ha servido para enriquecer a los funcionarios democristianos.

Con la política nort-

americana de ceder ante los subversivos y pretender seguir manteniendo un régimen democristiano, los únicos beneficiados han sido los marxistas porque éstos están avanzando en el campo político y a la vez continúan destruyendo la economía salvadoreña, puntualizó.

Ochoa Pérez subrayó que la política de "derechos humanos" que promueve Estados Unidos en El Salvador sólo

—Favor pase a la página 25.



DIA DEL ARCHIVISTA NACIONAL. En ocasión de celebrarse ayer el Día del Archivista, el Archivo Gral. de la Nación organizó una serie de conferencias sobre computación aplicada al Archivo y otros. Participaron archivistas de la empresa privada y del gobierno.